
 

 

Meghívó 
a REGIONET Competitive projekt keretében készülő 

Zalaegerszeg és Lenti Térsége Gazdaságfejlesztési Stratégia egyeztetésére 
 

Dátum: 2018.május 8, kedd, 14 óra 

Helyszín: Thermal Hotel Balance, Novitas konferenciaterem, 8960 Lenti, Táncsics u 8. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
Kedves Vállalkozók, Vállalkozások!  
 
A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, mint az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Programban 
megvalósuló (ATHU007 számú) REGIONET Competitive című projekt zalai partnere ezúton meghívja Önt a 
megrendezésre kerülő térségi stratégia egyeztetési workshopra.  
A REGIONET Competitive projekt keretében az öt magyar és öt osztrák projektpartner kidolgozza saját 
térségére vonatkozóan a gazdaságfejlesztési stratégiáját, majd ezekből a szomszédos határtérség 
(Südburgenland,  Thermenland, Joglland és Wechselland) vonatkozásában egy közös bilaterális 
együttműködési és fejlesztési stratégia készül.  
A hálózatépítéshez, illetve a térségi stratégia készítéséhez kapcsolódóan két egyeztetést tartottunk március 
és április hónapban, Lentiben és Zalaegerszegen, melyeken a két járás vállalkozóitól a térség gazdasági 
helyzetéről, problémákról és lehetőségekről, valamint a határon átnyúló súlypontok meghatározásáról 
gyűjtöttünk össze a véleményeket, javaslatokat. 
 
A térségi gazdaságfejlesztési stratégiaalkotó workshop célja az elkészült térségi stratégia megvitatása, és a 
térségi vállalkozói kezdeményezés megalakulását rögzítő szándéknyilatkozat megkötése. 
A workshopon a térségi stratégia mellett röviden bemutatásra kerülnek a REGIONET Competitive projekt 

keretében végzett helyi termék és idegenforgalmi felmérések eredményei.  

Büfével és üdítővel várjuk Önöket! 

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Részvételét szíveskedjen jelezni 2018. 

május 4-ig a lenti@zmva.hu e-mail címen! 

A rendezvény az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Programban megvalósuló REGIONET Competitive 
című (ATHU007 számú) projekt keretében kerül megrendezésre.  
A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósul meg! 
 

Nagy András 

Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, a REGIONET Competitive projektpartnere. 
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